



# 15岁女孩交友不慎沾染毒品

在省第二女子强制戒毒所治疗已半月,盼望以后能过正常的生活

本报记者 王亚男

25日,在省第二女子强制隔离戒毒所里,记者见到了来自招远的小文(化名)。小文看上去是一个柔柔弱弱的小女孩,满脸的稚嫩。在她胸前的姓名牌上,记者看到,她生于1997年。

## >>胳膊上满是伤疤

小文的爸妈很喜欢打麻将,麻将一打起来,连女儿也顾不上。2012年,小文交了一个男朋友,相处了一段时间之后,小文发现男朋友吸毒。好奇之下,她也接触了冰毒。据小文说,她对冰毒也没有什么瘾,想起来的时候就吸。记者看到,小文的胳膊上有一个一个小伤疤。她说,冰毒也有很多的种类,有时候吸食毒品后,她的身体会产生一些反应,胳膊上长出一个一个小泡,很痒。小泡一痒,她就用手挠,便把小泡挠破,就结了疤。

朋友。在毒品的诱惑之下,小文又走上了吸毒之路。在社区戒毒无效的情况下,6月10日,小文被送到了省第二女子强制隔离戒毒所。

## >>“朋友”让她再次吸毒

2012年11月,小文跟男朋友分手了,小文也不再吸食毒品。本以为从此她的人生跟毒品绝缘,没想到今年刚过完年,她就遇到了以前吸毒时认识的一群

朋友。在毒品的诱惑之下,小文又走上了吸毒之路。在社区戒毒无效的情况下,6月10日,小文被送到了省第二女子强制隔离戒毒所。

## >>期盼尽快回到父母身边

小文说,来到这里之后,警察给她讲了很多道理,同队的学员也将自己的戒毒故事讲给她听。现在,她已经意识到毒品的危害,希望能够彻底戒除毒瘾,重新回到父母身边。

夹内拿出了一封信。她告诉记者,这是她写给父母的信,还没有来得及寄出去。她觉得非常对不起父母,“爸爸妈妈,我一定好好改造。希望你们少打麻将,我想过一种正常的生活……”看着自己写下的信,小文忍不住流下了泪水。



▲小文看着自己给父母写的信,眼泪止不住地落下。 本报记者 王鑫 摄

有十年吸毒史的戒毒女子小夏忆起往事悔恨不已

# “毒瘾上来,像有几万只蚂蚁咬”

本报记者 王亚男

25日,记者在省第二女子强制隔离戒毒所。见到了刚来这不久的小夏,她已经有十余年的吸毒史了。她皮肤很白,脸上一直带着微笑,因为要表演节目,她的脸上化着妆,身上还散发着淡淡的香味。但她白净的胳膊上布满了一条条伤疤。看到记者的目光,小夏向记者讲述了她的故事。

## >>出于好奇,吸上了海洛因

出于好奇,小夏吸上了海洛因。2000年,家里人知道了。“后来被哥哥知道了,他很生气,把我关了起来。”小夏说,哥哥把她关在一家旅馆里,毒瘾上来后,她非常难受,苦苦哀求哥哥给她毒品吸。

可是“狠心”的哥哥不答应。没办法,她只好采取自残的方式来缓解没有海洛因的痛苦。“没有人能体会那种感受,就像几万只蚂蚁在身体里面咬你。”经过7天的痛苦折磨,小夏戒掉了海洛因。

## >>想尝尝冰毒,却一发不可收拾

好的时光却是短暂的,2002年6月,因为意气用事帮朋友打架,小夏被拘留十天。“2002年6月12日,我开始接触冰毒。我记得很清楚,因为那是我被放出来的日子。”小夏说,出来后,一群朋友给她接风,朋友说让她尝一尝冰毒,

开心一下。小夏觉得吸一回并不会上瘾,并且也为吸冰毒是啥感觉感到好奇,就吸了,没想到一发不可收拾。

其间,因为吸毒,她也被警察拘留过,但她始终没有意识到自己的错误。



▲小夏的手臂上布满了伤疤。 本报记者 王鑫 摄

## >>毒品让她脾气非常暴躁

不久前,小夏被送到了省第二女子强制隔离戒毒所。该所一大队长林月珍告诉记者,因为长年吸毒,小夏变得脾气非常暴躁,稍有不满意就发火。“有时候发完火,等一会儿,自己也很后悔,可我就是控制不了自己。”小夏说,是队长给了她信心和爱。“因为我脾气不好,队

长总是耐心地疏导我,像对待自己的孩子一样。”在队长林月珍的疏导下,小夏现在不仅意识到了吸毒的危害,脾气也变得好多了。

“两年后,我就可以出去了。因为年纪也大了,希望能找个好男人,结婚生孩子。”谈起未来,小夏又笑了。

### 警方动态

张店警方

今年上半年

缴获毒品700余克

本报6月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 张店公安分局在今年上半年共侦破涉毒犯罪案件14起,抓获涉毒犯罪嫌疑人24人,缴获各类毒品700余克。

据了解,今年1月初,张店警方获取一条重要涉毒线索。在查实该嫌疑人王某系吉林籍男子,多次从广东、武汉等地大量购买冰毒,并在张店进行贩卖的事实后,1月13日成功擒获王某,并当场缴获冰毒400余克。王某如实交代了自2011年12月以来,从广东、武汉等地向淄博贩卖摇头丸300余粒、麻古2000余粒、冰毒1500余克的犯罪事实,并供述了其贩毒团伙的人员结构及组成情况。根据王某的供述,民警经过连续两天两夜的奋战,又将于某、张某某等六名团伙成员悉数抓获。

据了解,张店警方今年不断加大对涉毒犯罪的打击力度,特别是针对冰毒、摇头丸、K粉、麻古等新型毒品不断蔓延的趋势,开展了以“破大案、挖团伙、切毒源”为重点的破案攻坚战,缴获各类毒品700余克。

博山警方

多路开展禁毒宣传

本报6月25日讯(记者 李超 通讯员 孙宁发 王东) 25日,博山公安分局民警走进校园、社区、企业、集市开展集中宣传活动。据了解,今年以来,博山警方打掉贩毒团伙两个,破获毒品案件52起。

现场,民警通过摆放禁毒宣传展板、张贴挂图、悬挂条幅等形式向群众介绍毒品给个人、家庭和社会带来的严重危害。活动共设立宣传点4处,发放宣传材料1500多份,悬挂横幅11条,为400多名群众现场解答了问题。

据了解,今年以来,博山警方共打掉贩毒团伙两个,破获毒品案件52起,缴获冰毒11克,麻古80粒,行政处罚吸毒人员28名,社区戒毒15名。

## 齐鲁晚报车型推荐

### 捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊贷零享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

淄博宝信汽车销售服务有限公司

咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号

